

姚晨、吴彦祖“偷”造人；杨幂、刘恺威忙恋爱

# 明星片场闲不住 业余生活很丰富

今日女报 / 凤凰网记者 陈寒冰 实习生 颜思静

姚晨片场闲时忙“造人”，杨幂片场有空就谈恋爱……没错！只要导演一喊“咔”，拍片之余就是演员们随心所欲的时候。在片场这个相对约束且封闭的空间和时间段里，明星们一般如何打发自己的业余时间？近日，今日女报 / 凤凰网记者独家专访了几位导演及明星，发现有些明星把这挤出来的闲暇时间还安排得有滋有味……



姚晨、吴彦祖《控制》之余忙“造人”

脱下戏服，唐熙直接“杀到”电脑前逛淘宝

## 拍片之余忙“造人”

——吴彦祖 姚晨没《控制》住

“片场业余生活可以很精彩的，除了吃饭、逛街、聚会，我们剧组主演们还有特别甜蜜的业余生活。”11月14日，金像奖最佳新晋导演毕国智携新概念悬疑动作大片《控制》亮相长沙万达影城。聊起这部充满着暴力枪战与甜蜜爱情的作品，毕国智很感谢主演吴彦祖和姚晨等人，“他们放下‘自由’，完全被影片‘控制’。”原来拍片前，毕国智经常会要主演们做小游戏说是想让他们更快进入剧情，但每次游戏过后毕国智从不会告诉他们游戏答案是什么，让主角们欲哭无泪。

这部筹备三年的电影，在多个地方开拍，其间还搭建了很多想像场景，但每转战一地拍摄，姚晨的老公曹郁和吴彦祖老婆都会来剧组探班，甚至长住。于是，毕国智发现《控制》主演们业余时间有个最大的共同点：“拍完我们的电影之后，吴彦祖的妻子和姚晨都分别传出怀孕的消息。后来，我们聚会时一算日子，发现他们俩在《控制》之余都在‘造人’。看来我们这部戏也叫‘送子大片’！”

## 有空就要谈恋爱

——杨幂、刘恺威；黄晓明、Angelababy

对于很多明星来说，片场是最好的恋爱现场，刚结婚的杨幂和刘恺威对此“休闲方式”是赞不绝口。2011年，两人在横店合作年代戏《如意》时，刘恺威就对初次合作的杨幂情愫暗生，对杨幂展开追求。甚至在《如意》的横店发布会时，两位主角还突然“消失”了，全程不见人。最后剧组负责人透露，两人是私下牵手谈恋爱去了。对于杨幂和刘恺威而言，拍片现场最好的休闲时间就是谈恋爱。“工作之余与恋人呆在一起，那样更有动力。”难怪这相恋没几年，两人就进入婚姻殿堂。估计他们还会步上姚晨、吴彦祖后尘，在片场把宝宝制造出来！

对于恋爱休闲法则，黄晓明和 Angelababy 也是运用自由。据《一场风花雪夜的事》导演高群书透露，当时在拍这部电影时，黄晓明和 Angelababy 只要一有空就会腻在一起，一起拍片最大的好处就是小情侣可以一起生活。今年3月，黄晓明因大方坦诚自己曾追求赵薇一事导致 Angelababy 生气，当时还有粉丝以为两人在闹分手。没想到那个时候，黄晓明则拄着拐杖跑到横店片场探班女友，与 Angelababy “腻歪”了三天。在横店“腻歪”之后，黄晓明赢回 Angelababy 芳心，随后两人便被目睹与冯小刚、徐静蕾等人在横店吃日本菜。片场闲时赢回感情，黄晓明做得一级棒。



刘恺威 杨幂片场忙恋爱



谢霆锋 片场有空就打游戏

## 抓紧时间打游戏

——陈浩民、谢霆锋、马天宇、李易峰、郑元畅

很多“80后”都说游戏是自己的必备，没想到对于很多明星们而言，游戏还真是必不可少。无论是在《天天有喜》还是《天龙八部》拍片现场，香港演员陈浩民在片场只要闲下来就要打游戏。而最近他玩得最多的就是手机微信里的“天天爱消除”和“大战僵尸”。而最近热播剧《千金归来》中林皓扮演者李易峰同样也是手机游戏狂热爱好者。“闲下来就要把手机拿出来玩，不玩就觉得浑身不自在！”李易峰还透露，“马天宇也爱玩游戏的，不过他一打到20万分时手就抖啦！”

说到游戏，谢霆锋也是剧组爱玩游戏高手，他一玩起来可以长达十几个小时。在剧组，谢霆锋还经常为了打游戏而推掉和朋友聚会的机会，甚至在片场也会因为打游戏让导演不得不让他尽兴之后才开始拍摄。而另一个游戏高手郑元畅，也是狂爱游戏。在拍摄《恶作剧之吻》时，常常得赶工，这可苦了电玩迷郑元畅，手边没了电脑，工作起来都没了热情，最后干脆跟演员章柏翰抢电脑，甚至于大打出手（两人开玩笑），弄得剧组里的人哭笑不得。



## 超级爱吃“食神”再现

——陈红、吴彦祖、冯德伦、归亚蕾

所谓“民以食为天”，演员们一年到头穿梭于各大片场忙碌拍戏，除了努力工作外，要解决的头等大事就是吃饭问题。毕国智导演称，在拍片之余演员们对各种美食也是情有独钟，姚晨、吴彦祖和冯嘉怡都特别喜欢去一家日本餐厅，吴彦祖特别喜欢吃很辣的螃蟹，而且吴彦祖还爱请大家一起宵夜。而吴彦祖的死党哥们冯德伦就算不拍片，也经常来片场“买万岁”（即买好吃的东西去片场探望好友），所以吃是《控制》剧组闲时最爱的事。

台湾女演员归亚蕾虽然已上年纪，但对吃也是情有独钟。据剧组透露，归亚蕾闲时总带着便携式冰箱，里面装满吃的。她说这是女儿特意从美国给她寄来的，而她还有个特殊爱好，就是夏季拍片一定要吃火锅，“大热天吃烫的更够劲！”火锅，是片场演员们的最爱。早前拍电影《搜索》时，陈红也将火锅搬进了摄影棚，只要片场闲下来，就会和陈凯歌一起请赵又廷、王珞丹、高圆圆等人现场开吃！所以很多演员在片场都像“食神”再世。

## 逛夜市、抢淘宝 演员天生爱血拼

——徐怀钰、唐熙

“双11”当天，刚结束拍片，我就赶到房间开始淘宝抢拍。牛奶、麦片、生活用品……”正在横店《济公新传》剧组拍戏的唐熙在电话里向记者透露。因为拍片之余爱淘宝，唐熙每天除了拍戏忙就是收货忙：“几乎每天都有包裹到，每次离开一个剧组时，我的房间就会被大大小小的包裹箱包围。”导演们都讲：淘宝，是很多横店女星业余时间的最爱。

虽然淘宝有乐趣，但也有一部分明星拍片之余爱逛夜市。台湾演员徐怀钰透露，她很早就来横店拍戏。早年横店万盛街的好旺夜市初建不久，徐怀钰拍完一天的戏后，颇感无聊，就约助理一起逛起了夜市，虽说夜市上都是地摊货，她却很感兴趣，不时地拿起小玩艺掂在手里把看，而且看到有趣的还买来送给剧组同仁。

## 即算再忙，好身材都靠练出来

——宫媛、黄少祺、邱心志

拍片再累，但只要一关机有些明星还是坐不住！宫媛、黄少祺便是如此。“拍片之余，我去的最多的就是羽毛球场。在球场有时还能碰到其他剧组朋友，大家一起运动出汗，比拍戏回家倒头就睡强多了！”宫媛说。而正在热播剧《金玉满堂》里饰演男一号的台湾“台视一哥”黄少祺也感叹：“拍电视剧时演员们大多轮番倒，所以凡有空闲时间，我就去健身房跑步或做重量训练。”

拍片时运动健康，邱心志也是见空就练。因为是台湾明星篮球队的主力，在横店拍戏时，邱心志连空就上篮球场跑几圈。他不但经常光顾“横店大学”的篮球场，还经常在篮球场上和自己的影迷切磋球技。



## 影视空间

### 车永莉法国巴黎“封后”

今日女报 / 凤凰网 (记者 陈寒冰 实习生 颜思静) 近日，第八届巴黎中国电影节在巴黎举行，我国女演员演员车永莉凭借电影《三个未婚妈妈》斩获“最佳女演员奖”。据悉，本届巴黎中国电影节共先后颁发了十多个奖项，中国导演霍建起凭借自己的影片《情人结》和新片《萧红》获得了“最佳导演奖”。

此次，车永莉在电影《三个未婚妈妈》中扮演的是一位在情感上误入歧途的女人，她既向往爱情，又想通过捷径达到自己想要的物质生活，最终被人欺骗。可她自始至终爱着自己的孩子，并为了孩子，宁愿放弃自己的一切。车永莉感叹道：“拍这样的戏，不但自己有感动、有反思，也真实地感受到了母亲的伟大和艰辛。”

获奖后车永莉表示，希望更多人能够看到这部让人感动和深思的影片，并呼吁社会能够关注弃婴。对于海外再度“封后”，车永莉坦言，两次得奖都非常意外，她把成绩都归功于幕后团队：“好的导演、剧本、工作团队是最重要的，演员只是在这些基础上，做好自己的分内工作。”